
ПРОТОКОЛ № 1
проведення засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Підгородненській 

міській раді
(далі - рада ВПО)

09 лютого 2026 року
14:00

Присутні члени та членкині Ради ВПО:

Басан Олександра Вікторівна - голова Ради з питань ВПО.
Мішустін Маским Вікторович - внутрішньо переміщена особа
Плесна Анна Валеріївна - внутрішньо переміщена особа
Гуднїн Олексій Григорович - внутрішньо переміщена особа
Мезеря Юлія Юріївна - внутрішньо переміщена особа
Мезенцева Олена Борисівна - внутрішньо переміщена особа
Кулак Людмила Володимирівна - директор Комунального закладу центру надання соціальних 

послуг Підгородненської міської ради
Єрьоменко Надія Іванівна - внутрішньо переміщена особа
Рябко Тетяна Петрівна - внутрішньо переміщена особа
Чемерис Ольга Борисівна - внутрішньо переміщена особа
Дзюбенко Олексій Олександрович - внутрішньо переміщена особа
Шопін Валерій Васильович - внутрішньо переміщена особа
Міхно Юлія Анатоліївна - внутрішньо переміщена особа
Гапоненко Артем Миколайович - внутрішньо переміщена особа
Олійник Інна Миколаївна - начальник відділу соціального захисту населення Підгородненської 

міської ради

Форма проведення: змішана (офлайн)
Присутні: 15 членів Ради
Кворум: наявний

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:
1. Про формування нового складу Ради з питань ВПО.
2. Про роль Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території 

Підгородненської територіальної громади у здійсненні інтеграції вимушених гостей у життя громади.

Розгляд питань:

Слухали: Басан Олександру - голову Ради з питань ВПО, яка на початку засідання виступила з 
вітальним словом, оголосила список присутніх, ознайомила із порядком денним

Вирішили:
Погодити порядок денний засідання Ради з питань ВПО.
Голосували:
«за» одноголосно

Рішення прийняте.

По першому питанню порядку денного



Слухали: Басан Олександру, яка, спираючись на Постанову Кабінету Міністрів України № 812 
від 04.08.2023р, запропонувала оновити склад Ради з питань ВПО.

Вирішили:
Обрати головою Ради з питань ВПО Басан Олександру
Обрати заступником голови Ради з питань ВПО Піщустіпа Максима
Обрати секретарем Ради з питань ВПО Міхно Юлію
Голосували:
«за» одноголосно

Рішення прийняте.

По другому питанню порядку денного

Слухали: Кулак Людмилу Володимирівну, директора Комунального закладу центру надання 
соціальних послуг: «Про роль Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, які перебувають на території 
Підгородненської територіальної громади у здійсненні інтеграції вимушених гостей у життя громади».

Слухали: Виступи членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб, які перебувають в 
Підгородненській територіальній громаді.

Рада з питань ВПО є консультативно-дорадчим органом, утвореним з метою вирішення питань, 
пов'язаних із реалізацією державної політики у сфері захисту прав внутрішньо переміщених осіб, 
підтримки та захисту переміщеного бізнесу у територіальній громаді.

Ми всі українці і нам разом перемагати і відбудовувати нашу країну. Перспективними напрямками 
інтеграції вимушених гостей у життя Підгородненської територіальної громади мають стати Рада ВПО, 
участь у грантових програмах, розширення можливостей працевлаштування, робота з дітьми шляхом 
створення дитячого простору, забезпечення житлом ВПО, реалізація програм психологічної та 
адаптаційної підтримки, створення соціального таксі.

Вирішили:
1. Оформити секретарю Ради з питань ВПО Міхно Юлії протокол установчого засідання ради
2. Голові Ради з питань ВПО оформити лист на ім'я в.о. голови Підгородненської громади Марії 

Нємцевої прохання винести Протокол установчого засідання Ради з питань ВПО на розгляд 
Виконавчого комітету Підгородненської громади та затвердити її оновлений склад.


